J[Hu x peepeccuio =

JlHu x napannenvHocms =

— (OHu x pecpeccuro) =

JlHu x npenapamol =

20337 +2065” +2119% +1879°
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24

—13968,38 =135,37;

— K — Onu — npenapamui =

— E —napannenvnocmo —

-13968,38-513,37-135,37 = 610,05

—682762,67—-450,66-104,16 = 770,68,

Ommoyenue(l) = OJI0KU — NApaNebHOCHb — (()Hu X npenapambl)— (()Hu X peepeccuro) =

=13547,91;

OmwwHeHue(Z) = umoe — OJ10KU — npenapamul — pecpeccusi — OHU —

- (dHu X I’lapaﬂ/leﬂbHOCWlb) =8398,75.

Ta6nuna 21 — CBojHas Tabiauiia TUCIIEPCUOHHOTO aHaIu3a (IBOMHON

MIEPEKPECT)
Ha6mona | Kputnueckoe

MCTOUHIK Hucio Cpennuii KBaJgpaT |emoe  [3HauyeHHE

- CTEIIeHeH Cymma o xeadmamos.) |2HAICHHAC |KPHTEHS

A P cBOOOJBI  |KBaapaToOB ( x P ) kpurepust (Puiepa

(moka3zaTeln) 0 S Quiepa | Fypu,
FHa6J'I.

Ilapannenvnocmo 1 513,37 513,37 1,67(<4,06 (P=95 %)
/[nu x npenapamol 1 770,68 770,68 2,50|<4,06 (P=95 %)
/[Hu *x peepeccuro 1 135,37 135,37 0,44(<4,06 (P=95 %)
Omicronetue (1) %—4—m _44 | 13547,91 307,91
bnoxu 2n—1=47 | 14967,33 318,45
IIpenapamot 1 104,16 104,16 0,55|<4,06 (P=95 %)
Pezcpeccus 1 13968,38 13968,38 73,18>7,24 (P=99 %)
Jnu 1 450,66 450,66 2,36/<4,06 (P=95 %)
Jnu x 1 610,05 610,05 3,20(<4,06 (P=95 %)
napanienIbHOCmb
Omxknonenue (2) N
(ICTIepCHsT OrIBITa) ?—4—m =44 | 8398,75 190,88
HUmoe N—-1-m=095| 38499,33

N =96 (o0111ee 9rciio OTBETOB B OIIBITE);
n =24 (4ucno OTBETOB B IPYIIIIE);
m = 0 (4UCI0 yTPaYEHHBIX U 3aAMEHEHHBIX 3HAYEHUN ).

3HAYMMOCTh PA3JIUYUA JUCHEPCUI MPOBEPSIOT C MOMOUIBIO KPUTEPHS

Oumiepa. O0s3aTeNbHBIM SBIISAECTCS BBINOJIHEHUE TpeOOBaHUN ISl TOKa3aTelien

«/{nu

a

«Pecpeccusy n X napannenvHocmvy. «Pecpeccusy  XapaKTepusyeT

J0303aBUCUMOCTD, ((ﬂHu X napajliejibhocmsby — I10Ka3aTCJib prnHOBOfI
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